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Περίληψη 

Λήψη απόφασης περί έγκρισης τελικού σχεδίου Προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2022 με την γνώμη 
του Παρατηρητηρίου Οικονομικής αυτοτέλειας των Ο.Τ.Α.. 

Στα Σπάτα σήμερα 9 Νοεμβρίου 2021, ημέρα Τρίτη και ώρα 9.00 π.μ. η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου 
Σπάτων – Αρτέμιδος, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση μέσω τηλεδιάσκεψης, ύστερα από την υπ’ αριθμ. 
πρωτ.: 30547/5-11-2021 πρόσκληση του Δημάρχου – Προέδρου, κ. Δημητρίου Σπ. Μάρκου, που επιδόθηκε 
νόμιμα στα μέλη, σύμφωνα με τα δ/ξεις του άρθρου 77 του Ν.4555/18.  

Δεδομένου ότι στη συνεδρίαση μέσω τηλεδιάσκεψης, συμμετείχαν 8 Τακτικά Μέλη και ο Πρόεδρος, 
διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία. 

Παρόντες  
κ. Μάρκου Δημήτριος του Σπυρίδωνος Δήμαρχος – Πρόεδρος 
κ. Νομικός Αντώνιος του Ηρακλείου Αντιδήμαρχος ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Σερέτης Χρήστος του Γεωργίου  Αντιδήμαρχος ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Μπασινάς Ιωάννης του Στεφάνου Δημοτικός Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Φύτρος Αντώνιος του Παρασκευά Δημοτικός Σύμβουλος  ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Φράγκος Διονύσιος του Ιωάννη Αντιδήμαρχος ως μέλος τα Επιτροπής 
κ. Μάρκου Ιωάννης του Αντωνίου Δημοτικός Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 
κα. Ραφτοπούλου Άννα του Ιωάννη Δημοτική Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 
κα. Φράγκου Ελένη του Γεωργίου Δημοτική Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 

Απόντες 

Ουδείς. 

Προσελεύσεις – Αποχωρήσεις 

Καμία. 

Στη Συνεδρίαση συμμετείχε και η κα Γιαμβριά Παναγιώτα, υπάλληλος του Δήμου, για την τήρηση των 
πρακτικών. 

Ο Δήμαρχος – Πρόεδρος εισηγούμενος το 17ο  θέμα ημερήσιας διάταξης είπε τα εξής: 
Σύμφωνα με τα άρθρα 4 του ν.4111/2013 (Α’ 18), 77 του ν. 4172/2013 (Α’ 167) και 27 και 64 του ν.4270/2014 
(Α΄ 143) όπως τροποποιήθηκαν και ισχύουν, σε συνδυασμό και με την 55040/21.07.2021 (Β’ 3291) κοινή 
απόφαση του Υπουργού Οικονομικών και του Αν. Υπουργού Εσωτερικών “Παροχή οδηγιών για την 
κατάρτιση του προϋπολογισμού των δήμων, οικονομικού έτους 2022 - τροποποίηση της υπ’ αριθμ. 
7028/2004 (Β’ 253) απόφασης” το Παρατηρητήριο Οικονομικής Αυτοτέλειας των ΟΤΑ αξιολογεί το σχέδιο 
του προϋπολογισμού του δήμου που υποβλήθηκε στις βάσεις δεδομένων του Υπουργείου Εσωτερικών, 
προκειμένου να διαπιστώσει κατά πόσο αυτό είναι ρεαλιστικό και τουλάχιστον ισοσκελισμένο και να 
παράσχει τη γνώμη του επί αυτού, η οποία κοινοποιείται στο δήμο, στις αρμόδιες για την εποπτεία του 
αρχές, στον Αν. Υπουργό Οικονομικών και στον Αν. Υπουργό Εσωτερικών.  
Τα κριτήρια αξιολόγησης προκύπτουν από τις οδηγίες που δόθηκαν με την ανωτέρω απόφαση. Στους 
πίνακες των κριτηρίων παρατίθεται στήλη παραπομπής στο αντίστοιχο εδάφιο της ΚΥΑ. Τα στοιχεία του 
σχεδίου προϋπολογισμού έτους 2022 του ΔΗΜΟΥ ΣΠΑΤΩΝ-ΑΡΤΕΜΙΔΟΣ καθώς και το σύνολο των στοιχείων 
που χρησιμοποιηθήκαν για την αξιολόγηση, αντλήθηκαν από τον Κόμβο Διαλειτουργικότητας και τον Ειδικό 
Διαδικτυακό Τόπο του Υπουργείου Εσωτερικών στις 22/10/2021. Επισημαίνεται, ότι αυτά τα στοιχεία έχουν 
ενσωματωθεί στις βάσεις δεδομένων με ευθύνη του φορέα. Συνεπώς για τυχόν λάθη ή παραλείψεις 
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Σελίδα 2 

εγγραφών που επιδρούν στην αξιολόγηση του σχεδίου του προϋπολογισμού από το Παρατηρητήριο, την 
ευθύνη φέρει αποκλειστικά ο φορέας. Σε κάθε περίπτωση η γνώμη του Παρατηρητηρίου παρέχεται άπαξ 
και τυχόν διορθώσεις ή συμπληρώσεις στοιχείων μπορεί να περιλαμβάνονται στην αιτιολογική έκθεση του 
δήμου που προβλέπεται στο ν.4172/2013, υπό την προϋπόθεση πάντα ότι τηρούνται οι οδηγίες της 
προαναφερθείσας απόφασης. 
Το Παρατηρητήριο Οικονομικής αυτοτέλειας των Ο.Τ.Α με το με Αρ. Πρωτ  1966 -02/11/2011 , αφού 
αξιολόγησε Σχέδιο του Προϋπολογισμού έτους 2022 του Δήμου Σπάτων Αρτέμιδος διατύπωσε την 
παρακάτω Γνώμη  : 
1. Είναι τουλάχιστον ισοσκελισμένο  
2. Έχει τηρήσει τις οδηγίες που δόθηκαν με την 55040/21.07.2021 ΚΥΑ και με τις απαντήσεις του πεδίου 
«Συχνές Ερωτήσεις για προϋπολογισμού ΟΤΑ 2022», οι οποίες ταυτόχρονα αποτέλεσαν κριτήρια της 
διενεργούμενης αξιολόγησης  
Κατόπιν των ανωτέρω συμπληρώνεται και η εισηγητική αιτιολογική  έκθεση του προϋπολογισμού 
οικονομικού έτους 2022 με την ανωτέρω την γνώμη του Παρατηρητηρίου Οικονομικής αυτοτέλειας των 
Ο.Τ.Α 
Παρακαλούμε για λήψη σχετικής απόφασης.  
 

Η Οικονομική Επιτροπή κατόπιν διαλογικής συζήτησης και αφού έλαβε υπόψη της τ’ ανωτέρω, 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 

Α. Την κατάρτιση του τελικού σχεδίου προϋπολογισμού του Δήμου Σπάτων – Αρτέμιδος συνοδευόμενη από 
τη γνώμη του Παρατηρητηρίου Οικονομικής Αυτοτέλειας των Ο.Τ.Α. για το έτος 2022, και την αιτιολογική 
εισηγητική έκθεση συμπληρωμένη με την ανωτέρω γνώμη, τα οποία αποτελούν αναπόσπαστο μέρος της 
παρούσας απόφασης. 

Β. Την υποβολή αυτού, στο Δημοτικό Συμβούλιο για τη σχετική ψήφιση του. 

Μειοψήφησαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Μάρκου Ιωάννης, Ραφτοπούλου Άννα & Φράγκου Ελένη, για 
τους λόγους που αναφέρονται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά της συνεδρίασης. 

Η παρούσα απόφαση έλαβε αριθμό 444/2021. 
Για την επιβεβαίωση των ανωτέρω συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως κατωτέρω. 
  

Ο Δήμαρχος & Πρόεδρος  
της Οικονομικής Επιτροπής 

 
ΤΑ ΜΕΛΗ 

 
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΠ. ΜΑΡΚΟΥ 

 1. Νομικός Αντώνιος του Ηρακλείου 
2. Σερέτης Χρήστος το Γεωργίου 
3. Μπασινάς Ιωάννης του Στεφάνου 
4. Φύτρος Αντώνιος του Παρασκευά  
5. Φράγκος Διονύσιος του Ιωάννη 
6. Μάρκου Ιωάννης του Αντωνίου 
7. Ραφτοπούλου Άννα του Ιωάννη 
8. Φράγκου Ελένη του Γεωργίου 

 

              ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
          Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ & ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
      ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
 
 
           ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΠ. ΜΑΡΚΟΥ 
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